
»Hu, hu, hu,« je odmeval globok glas velikana, ki se je trudil razbiti velike skale. Odzval se je prošnji 
dobrih vil, da odstrani to prepreko in omogoči reki prosto pot. Ljudje v dolini so brez vode namreč trpeli 
hudo sušo in so vodo nujno potrebovali. Trud velikana so slišali drobni palčki, ki so ga vzpodbujali z 
glasnim: belj, belj, belj.« Velikanu je končno uspelo in po dolini je kmalu pritekla mrzla reka z imenom 
Hu-belj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otroci enote vrtca na Srednji šoli Veno Pilon so v mesecu juniju spoznavali legendo o nastanku reke 
Hubelj. Vzgojiteljice smo jim zgodbo poskušale čim bolj približati s pripovedovanjem ter različnimi 
slikovnimi pripomočki, katere so kasneje poustvarjali tudi sami.  

Otroci skupine Zmajčki so slikali dobre vile in palčke, otroci skupine Sončki skale in velikana, otroci 
skupine Balončki pa reko in ribe v njej.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sodelovali so tudi pri ustvarjanju dramskih pripomočkov, s katerimi so zgodbo večkrat uprizorili. 
Vsebina je bila otrokom zelo všeč, saj so si dogajanje zelo hitro zapomnili in ga znali obnoviti. Glavne 
zloge so znali obnoviti tudi naši najmlajši. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reko Hubelj so si otroci ogledali tudi od blizu. Opazovali so jo na različnih lokacijah, odkrivali so njene 
lastnosti, življenje v reki in ob njej. Igrali so se kamenčki, jih preštevali, razvrščali, postavljali različne 
figure in risali v pesek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Igro z vodo smo nadaljevali tudi v atriju naše enote, kjer so otroci vodo prelivali, natakali, se špricali in 
preizkušali kaj na vodi plava in kaj potone. Otroci so za igro z vodo pokazali velik interes, zato so bili 
topli in sončni dnevi odlična priložnost za raziskovanje in spoznavanje lastnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Živali in rastlinje ob vodi so otroci spoznavali in prepoznavali tudi v različnih knjigah, ki smo si jih 
izposodili ob obisku Lavričeve knjižnice. Spoznavali so nekatere nove živali ter se naučili njihovega 
poimenovanja. Informacije o reki Hubelj smo poiskali tudi na turistično informacijskem centru, kjer so 
nam ponudili zgibanke, ki so namenjene turistom, ki obiščejo naš kraj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tudi področji gibanja in umetnosti smo povezali z reko Hubelj. Otroci so se igrali in gibali z mehkimi 
trakovi, s katerimi so uprizarjali deročo reko in njeno vijuganje po rečni strugi. Umetniško so se izražali 
tudi na podlagi glasbe in šumenja same reke. Gibalno so posnemali kotaleče kamenčke, zibajoče trave 
in različna gibanja živali. Prisluhnili in pripevali smo ob različnih ljudskih pesmih na temo vode ter zvoke 
poustvarjali z inštrumenti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S slavnostim kosilom in praznično okrašeno mizo smo zaključili naše spoznavanje reke Hublj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z igro z vodo in spoznavanjem njenega pomena in uporabe za življenje pa bomo nadaljevali še v 
poletnih mesecih. 

Vzgojiteljice enote Srednja šola 


